
l Mi a MOL és a Lom­bard Lí­zing Cso­
port együttmû­kö­désének lényege?
– A MOL és a Lom­bard együttmû­kö­dése 
2003-ban kez­dô­dött. Az el­térô szakmai 
területeken tevékenykedô két vál
lalat cél­ja külön-külön is a 
fu­varozással foglal­kozó vál­lal
kozások számára nyújtott szol
gál­tatásaik fejlesz­tése. A kö­zös 
cél, valamint a kö­zös cél­csoport 
fel­ismerésével a MOL és a Lom
bard igyekezett olyan együttmû
kö­dést kialakí­tani, mellyel a két 
cég ál­tal kí­nált szol­gál­tatások elô
nyei ötvöz­hetô­ek, és valós piaci 
igényeket elégí­tenek ki.
Kez­detben a tehergépjármû-finan
szí­rozási konstrukció mel­lé a Lom
bard vál­lal­ta a MOL ál­tal elô­írt 
üzem­anyagkártya-garanciát is. Az 
évek alatt folyamatosan fejlesz­tettük a 
szol­gál­tatást, mely az el­múlt 5 évben 
többször is vál­tozott, majd 2008-ban tel
jes átalaku­láson ment keresz­tül.

l Pontosan milyen tartalom­mal bír a 
MOL és a Lom­bard kö­zös szolgáltatás­
csomagja?
– A MOL üzem­anyagkártya hasz­nálata 
az ügyfelek részére egy havi hitel­keretet 
biz­tosít, melyhez kapcsolódóan az ál­ta
lunk finanszí­rozott tehergépjármû­vek ese
tében ügyfeleinkért elô­re meghatározott 
keretösszeg erejéig kezességet vál­lalunk. 
Mindezeken túl nem el­hanyagol­ható 
szem­pont, hogy a Lom­bard ügyfeleinek a 
MOL jelentôs kedvez­ményt biz­tosít az 
üzem­anyagok árából.
l Miben változott a szolgáltatás az 
elmúlt évekhez képest, és milyen konk­
rét elô­nyö­ket kí­nál az ügyfelek számá­
ra?
– Korábban az üzem­anyagkártya hitel­ke
rete az ügyfél­tôl, a finanszí­rozott esz­köz
tôl és az ügylet paramétereitôl függô­en 
200 és 400 ezer forint volt, melyre cég
csoportunk kész­fizetô 
kezes

séget vál
lalt. A gyors ügyintézés 

érdekében az üzem­anyagkártya-szerzô
dés megkö­tését is cégünk intéz­te.
A jö­vô­ben a MOL a Lom­bard ügyfeleivel 
kö­zö­sen alakítja ki a számukra 

legoptimálisabb, a piaci el­várásoknak is 
megfelelô hitel­keretet, melyhez kapcsoló
dóan a Lom­bard ügyfelenként egységes 
mértékben vál­lal kezességet. Szol­gál­tatá
sunk másik nagy elô­nye, hogy ügyfeleink 
számára a MOL jelentôs árkedvez­ményt 
biz­tosít az üzem­anyagok listaárából, így 
azok a fu­varozók, akik bennünket válasz
tanak és tehergépjármû-finanszí­rozásuk 
mel­lé igénybe veszik üzem­anyagkártya-
szol­gál­tatásunkat is, azok számára kényel
mesebbé, egyszerûbbé és költséghatéko
nyabbá válik a tankolás. Ez a konstrukció 
különbö­zik a piacon el­érhetô hasonló 
szol­gál­tatásoktól, melyet hí­ven tükröz az 
is, hogy a Lom­bard ügyfelei egyedi, Lom
bard-arcu­lattal rendel­kezô MOL co-bran
ded kártyát hasz­nál­nak.
l Kinek ajánlják elsô­sorban a Lom­bard 
finanszí­rozás mellé igényelhetô MOL 
üzem­anyagkártyát?
– Tapasz­talataink szerint a MOL üzem-
anyagkártya-szol­gál­tatás el­sô­sorban a 
fu­varjaik zö­mét bel­föl­dön bonyolí­tó szál
lítmányozó vál­lal­kozások kö­rében a leg
kedvel­tebb, de a saját tehergépjármû­ve
ket fenntartó termelô cégek számára is 
nyu­godt szívvel ajánl­juk, hiszen az em­lí
tett szol­gál­tatás számukra is jelentôs elô
nyökkel bír.
l Milyen kiegészí­tô szolgáltatásokat 
kí­nál még a Lom­bard a tehergépjármû-
finanszí­rozás mellé?
– Az ügyfél­igények tel­jes kö­rû kiszol­gálá
sa érdekében termékfejlesz­tô­inkkel folya
matosan azon dol­gozunk, hogy a lehetô 
legjobb szol­gál­tatást nyújtsuk azoknak, 
akik bennünket válasz­tanak. Ennek ered

ményeként az üzem­anyagkár
tya-szol­gál­tatáson túl a teher
gépjármû-finanszí­rozás mel­lé 
ügyfeleink „egyablakos” rend
szerben a piacinál kedvezôbb 
díjszabású Integrált Casco 
biz­tosí­tást és kö­telezô felelôs
ségbiz­tosí­tást is igénybe 
vehetnek, valamint visszaté
rô ügyfeleink számára 
további kedvez­ményként 
díjmentesen, éves fel­hasz
nálású finanszí­rozási kere
tet biz­tosí­tunk, melynek 
segítségével a beru­házás
sal kapcsolatos döntés 

meghozatalához már elô­re tudni fog
ják, milyen finanszí­rozási lehetô­ségekkel 
számol­hatnak.
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SZOLGÁLTATÁS MOL–LOMBARD LÍZING CSOPORT 

A leg­na­gyobb ha­zai kút­há­ló­zat üzemeltetô­je, a MOL Nyrt. és a tehergép­jármû-
finanszí­rozás terén meg­ha­tá­rozó pia­ci szerepet betöltô Lombard Lí­zing Csoport 
évek óta szorosan együtt­mûködik annak érdekében, hogy közös erô­vel 
olyan komp­lex szolgálta­táscsoma­got kí­nálja­nak a ha­zai fu­va­rozók szá­má­ra, 
mely kényelmesebbé, egyszerûbbé és költ­ség­ha­tékonyabbá teheti tevékenységüket. 
Ennek az együtt­mûködésnek a részleteirôl kérdeztük Turi At­tilát, a Lombard 
Lí­zing Csoport tehergép­jármû-finanszí­rozá­si üzlet­ág­vezetô­jét.
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Turi Attila, a Lom­bard Lí­zing Csoport 
tehergépjármû-finanszí­rozási üzletágvezetô­je
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